

2 СЕН<sup>ОТ</sup> 1953

## ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА В ТЕАТРЕ ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА

Сегодня комедией Салтыкова-Щедрина «Тени» начинает новый сезон драматический театр имени А. С. Пушкина.

12 сентября коллектив показывает новый спектакль «Огни Одессы», действие которого происходит в эпоху гражданской войны. Руководитель постановки Б. Бабочкин, режиссеры Е. Евдокимов и Ю. Сергеев. Декорации написаны художником В. Талалаем.

В наступившем сезоне театр будет работать над несколькими новыми спектаклями. Впервые на московской сцене будет показана пьеса Алексея Максимовича Горького «Фальшивая монета», написанная великим драматургом в 1913 году. По мотивам китайских народных сказок ленинградскими драматургами Зельтцер и Димантом написана пьеса «Тюфелька Дин», которая принята коллективом театра. Будет показана также комедия Бальзака «Делец».

Современный репертуар пополнится пьесой о советских железнодорожниках — «Шестьдесят часов» З. Аграненко.